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Egy hete vasárnap, a Házas ünnep keretében építhettük házasságainkat Dr. Tapolyai Emőke online előadását hallgatva 

egymás-, és finom tea, többféle pizza társaságában. 

 A téma a hűség volt, annak tágabb, a nem testi megcsalás sokkal mélyebb értelmében.  A többféle hűségdefiníció leg-

hétköznapibb megfogalmazása az volt, hogy megadom a másiknak azt, amivel tartozom neki.  

De mit ígértünk egymásnak a kezdet kezdetén?  

Veled akarom leélni az életemet. Akármi lesz, kapcsolatban maradok Veled: a testeddel és a lelkeddel is, azzal, aki Te 

vagy bármerre mész. Ehhez az ígérethez ragaszkodni a hétköznapokban azt jelenti, hogy folyamatosan vissza-

visszalépünk egymáshoz.  

Leküzdve: 

- a köztünk lévő feszültségekből kimenekülést (viccekbe, kütyükbe, a gyerekek körüli feladatokba, munká-

ba, önfejlesztésbe, hobbikba, barátokba, bármibe…) 

- az egymástól való eltávolodást 

- az egymásból való kiábrándulást 

- a tabutémákat 

- az odavagdosást 

- a beolvasásokat. 

A feszültségeket tehát a házaságunkon belül kell megoldanunk. A hűség a feszültségek tűrése a kapcsolatunkban. 

Őszintén beszélve a bántalmainkról és a vágyainkról is. 

A hűtlenség tehát a jelen nem levés. Amikor megfosztjuk egymást önmagunktól.  

Megtanultuk, hogy el kell fogadnunk a kapcsolatunk és a másik tökéletlenségét a hűséghez. 

Istenhez ebben a témában is fordulhatunk jó példáért: 

„Ha hűtlenek vagyunk, ő hű marad, mert önmagát meg nem tagadhatja.” 2Timóteus 2,13 

Nem hallgat. Nem menekül ki a feszültségekből. Elmondja, hogy mire vágyik. Visszalép. Visszahív. Elénk jön. 

                           Szeretettel, Heindl Zsombor és Petra 

,,Akármi lesz, veled maradok – nemcsak a testeddel, hanem a lelkeddel is; a gondolataiddal, a küzdelme-

iddel, a válságaiddal. Veled maradok a fejlődésedben.’’                Dr. Tapolyai Emőke 
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„Pedig ilyenek voltak közületek némelyek: de meg-
mosattatok, megszentelődtetek, és meg is igazultatok 
az Úr Jézus Krisztus nevében és a mi Istenünk Lelke ál-
tal.” 1Kor 6,11 
Az elmúlt két heti vasárnapi imádkozás alapja a házastár-
si hűség, és az ige akadálytalan terjedése volt. Két olyan 
terület, amikor a házassági hűség csorbát szenvedhet 
vagy a magvetés akadálya a bűnös életvitel. Bölcs maga-
tartásra van szükségünk, amikor Isten bűnből kiszabadító 
kegyelméről beszélünk. Látnunk kell, és azt kell tovább 
adnunk, hogy ez valóság lehet mindenki életében Jézus 

értünk hozott áldozata által. Egyedül csak Ő hozhat vál-
tozást a céltalan életekre. Csak Ő tud kiszabadítani a bű-
nös fogságokból. Délelőtt Balatonszemesen egy Imakon-
ferencia lesz. Elindul egy imalánc időszak, kapcsolódjunk 
be, gyakorolva az imádkozás fontosságát! 
Imaáhítat: Adjunk hálát Istennek, aki súlyos bűnökből is 
kiszabadít! Imádkozzunk a kerületi imanapért, a délutá-
ni gyülekezeti tanácskozásért és a lelkipásztor keresés-
ért!  
Imádkozzunk azért, hogy mindenben Istenre tudjunk 
figyelni!                                                                                                         
            Bondor Jenő 

Ma Délelőtt Istentisztelet Nem Lesz. 

17:00 óra, Istentisztelet után Tanácskozás Mészáros 

Kornéllal a Lelkipásztor Hívásról és Évzáró 

(gazdasági) Beszámolók. 

 Febr.26. csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra. 

 Márc.01. 9:30 óra, Úrvacsorai Istentisztelet. 

Istentisztelet Előtt Imádkozás  

a Kuckóban, 9:00 óra. 

EGYÜTT AZ ÉLETEN ÁT GERZSENYI SÁNDOR VERSE 

Csodás pompával bont a sok-sok ág 

Rügyet, gyümölcsöt ígérve a nyárnak. 

Most nászra készül az egész világ, 

Pattanó bimbókon méhecskék járnak. 

De ha kései fagy, deres hajnal, 

Lopva reátör, s elhal az élet, 

Szépséges álom hal meg a dallal. 

Megsiratva bimbót, virágot, mézet… 

S árván siratja a sok réveteg ág: 

Miért nem maradhattak együtt, az életen át? 

De ne így legyen a ti nászotok. 

Éltetek bimbózó álom-tavaszán 

Kívánjuk: Legyetek boldogok! 

És virágzón gyümölcsös legyen a nyár! 

De ha jönnek majd lopva, gyilkosan 

Alattomosan, dermesztő leheletek,  

Fogjátok egymás kezét szorosan. 

Jézusotok akkor is ott lesz veletek. 

S kiálljátok majd az élet viharát, 

S bizton mehettek együtt,- az életen át. 

Meg ne riasszanak bús éjszakák. 

Ragyogja azokat be a szeretet. 

Rideg, zord közönyt, makacs széthúzást 

Magatok közé soha ne engedjetek. 

Megfontolt, bölcs és mély szeretettel 

Keressétek meg egymás kezét, szívét. 

,,Az okos enged’’ s szelíd lélekkel 

Újjáépíti majd a békesség ívét. 

Megtalálva így az utat, amelyen át, 

Bizton mehettek együtt, az életen át. 

Induljatok hát, EGYÜTT, AZ ÉLETEN ÁT! 

           ÁMEN 

 


